

Je to škoda. Taktika jsme se od kontrolou. Až těsně předcem dostaneme během necinuty dva góly," mnil Fillo. ámal si hlavu nad tím, jak doke kolapsu. „Nevím, co se o v 91. minutě. Už se zdálo, itkání dohrajeme na výhru. i jsme to i za stavu 2:1 uhrát

Při své premiéře v novém dlu su skóroval. To je dobrý start. „Jsem rád, že jsem se trefil. Jenom mi tenhle pocit kazí fakt, že jsme nevyhráli," dodal Fillo. Další ligový zápas hrají Teplichtí v sobotu 1. srpna s FC Slovácko Uherské Hradiště.

ta Jan Picka (ČSSD). „Odůvodňoval to tím, že by za stanovených podmínek města jen horko těžko sháněl finance na rekonstrukci a přestavbu objektu na denní stacionář. V textu podmínek došlo k drobným úpravám

Mateřidouska se P... že budou deset let stacionář provozovat. Stacionář má poskytovat celou škálu služeb, například pomoc mentálně postiženým při osobní

Zřízení stacionáře je plánum na zajištění sociálních služeb Karlovarského kraje, který bude provoz finančně podporovat. (vor)

Nová myčka nádobí šetří nemocnici vodu a teplo

rovoznění nové pásové myčky bílého nádobí je dalším krokem v celkové rekonstrukci stravovacího provozu Městské nemocnice v Litoměřicích. Právním informovala mluvčí nemocnice Naděžda Křečková. Nová myčka oddělení probíhá již od roku 2011 bez přerušení nebo omezení provozu oddělení. Nová myčka má výrazně nižší potřebu vody a tím pádem šetří prostředky. Na rozdíl od staré myčky nevyžaduje přívod vody do prostoru myčky, ale využívá ho rekuperací na ohřev vody. To znamená nejen úsporu energetickou, ale i mnohem vyšší komfort pracovního prostředí pracovního stravovacího provozu," vy-



Foto: MČN Litoměřice

Na fotografiích představuje vedoucí stravovacího provozu Jaroslav Šefčík novou myčku bílého nádobí.

jmenoval přednosti nového zařízení vedoucí stravovacího provozu Jaroslav Šefčík a dodal, že po dobu stavebních prací v prostoru myčky nádobí a její instalace byla strava pro pacienty servírovaná v jednorázových menu boxech. „To byla jediná změna, kterou pacienti během prací mohli pocítit," dodal Šefčík. Instalaci a zprovoznění nové myčky předcházely stavební úpravy prostor, kde je umístěna, které zahrnovaly výměnu všech instalací, stropů, oken, dlažby a obkladů.

„Náklady na pořízení nové myčky nádobí byly necelé tři milióny korun, stavební práce si vyžadují investici ve výši 4,4 milióny korun," vyvětlil ředitel pro ekonomiku a provoz a člen

Správní rady Vladimír Kestřánek.

Rekonstrukce provozu probíhá z vlastních prostředků nemocnice. „S žádostí o dotaci na ROP Severozápad jsem opakovaně, z neovlivnitelných administrativních důvodů, neuspěli," vysvětlil předseda správní rady nemocnice Radek Lončák.

V současné době je ve stravovacím provozu kromě prostoru pásové myčky nádobí již zrekonstruována varna, dodán nový konvektomat, upraveny přípravny stravy, prostor pro tabletování stravy a myčky černého nádobí. Rekonstrukcí prošly i kancelář šéfkuchaře a místnost zaměstnanců. Od začátku rekonstrukce bylo postupně investováno již přes 16 miliónů korun. (koc)

VARSKÝ KRAJ Redakce: Karlovy Vary: tel. + fax 353 569 458. Inzerce: tel.+fax 477 011 411, 477 011 412, 602 251 338, inzerce_sc@pravo.cz ÚSTECKÝ KRAJ Redakce: Ústí nad Labem, PB centrum, Mírové náměstí 37, tel.+fax 477 011 411, 477 011 412. PSC 400 01, tel.+fax 477 011 410, Teplice: mobil. tel. 724 549 427. Inzerce: Ústí nad Labem, PB centrum, Mírové náměstí 37, tel.+fax 477 011 411, 477 011 412.

PRÁVO 28.7.2015 STR 10

Mgr. N. KŘEČKOVÁ